VEDTEKTER LILLEENGEN NATUR BARNEHAGE REV. 10.2.25
1. Eieforhold
Barnehagen er en privateid barnehage eiet av Else Marie Fossbråten Wennersgaard med plass til inntil 7 små og 14 store  barn under skolealder. Barnehagen er godkjent av Nesodden kommune 3.5.2002 ,18.2.2019 og 24.6.21 . Eieformen er enmannsforetak.
2.  Formål
Barnehagen drives etter §1 lov om barnehager
3.  Bemanning
Eier er selv førskolelærer og arbeider 100% stilling. 60 % som styrer. Det skal være minimum en pedagogisk leder per 14-18 barn når barna er over tre år og en pedagogisk leder per 7-9 barn når barna er under tre år og barnas daglige oppholdstid er over seks timer.
Kravet er 200 % førskolelærer i vår barnehage.  Det vil m.a.o. alltid være minst fem personer på jobb daglig. I tillegg 60 % styrer. 3 av de med pedagogisk utdannelse.  3 er for tiden utdannet fagarbeider.
Vikarer er de faste ansatte og andre faste vikarer.
4. Åpningstid og ferier.
Barnehagen er åpen fra 7.15 til 16.30. Stengt i hele juli og påske og juleferie.
5. Opptak og oppsigelser
Eier foretar opptak i henhold til regler i lov om barnehager. Barnehagen er åpen for barn bosatt i Myklerud krets, evnt. Nesodden kommune.
Ved opptak vektlegges følgende kriterier:
1. Barn med nedsatt funksjonsevne, fastsatt etter sakkyndig vurdering  §13, og barn det er fattet vedtak om etter lov om barneverntjenester §§4-12 og 4-4, annet og fjerde ledd. 
2. Slektskap med andre barn eller ansatte i barnehagen.
3. Alder eller kjønnsfordeling blant barna.
4. Venner til barna i gruppen
5. Særlige forhold.
Om det er like forhold trekkes det lodd.

Barnet har plass fram til skolealder. Oppsigelsesfristen er skriftlig og 2 måneder. Gjelder fra den 1 i hver måned. Hvis oppsigelse av barn eller personale gjør drift av barnehagen umulig gjelder 1 måneds oppsigelsesfrist.

6. Foreldrebetaling
Barnehagen følger det som til enhver tid er offentlig makspris i barnehager, 300 kroner betales i tillegg for mat. 
Det gis søskenmoderasjon, og inntektsgradert betaling.
Kontonummer : 1645.03.53217. Betales innen den 5 hver måned.
Det er mulig å avtale færre dager i uka om det er mulig å fylle opp de resterende dagene. Har man delt plass må det være hele dager. Halv plass 2 dager en uke og tre den neste eller etter avtale.

Barnehagens oppholdsområde
Hele 1. etasje i bygget til Lilleengen barnehage er godkjent for barnehagen. Lekearealet er fastsatt til 83,3 m2, men barnehagen disponerer totalt cirka 160 m2 inkludert arealer til de ansatte. Eiers arealutnyttelse settes 4 m2 for barn over 3 år og 5,3 m for barn under 3 år. Ute disponerer barnehagen et inngjerdet område på ca. 500 m. 
7. Foreldreråd og samarbeidsutvalg
Det vises til lov om barnehager §4. Det skal holdes foreldremøte vår og høst, hvor aktuelle spørsmål omkring driften av barnehagen. Foreldreråd velger en representant til samarbeidsutvalget i barnehagen.

8. Årsplan. 
Det skal utarbeides en pedagogisk årsplan for et barnehageår av gangen. Denne skal vedtas av samarbeidsutvalget og foreligge på høsten i barnehageåret. Planen sendes barnehagesjefen når den er vedtatt.

9.  Helse og helsetilsyn 
  Barnehagen er under tilsyn av myndighetene.




10. Taushetsplikt og internkontroll.
Barnehagen er i henhold til barnehagelovens § 1,222,23 følge bestemmelser om taushetsplikt og opplysningsplikt til sosial og barnevernstjenesten.
Internkontroll; barnehagen har et system som er dokumentert som kan framvises på forespørsel. Vi bruker PBL mentor. Fra private barnehagers landsforbund.

11. Vedtektenes varighet 
Vedtekter er fastsatt av eier og gjelder inntil videre. Kopi av de til enhver gjeldende vedtekter sendes til Nesodden kommune og fylkesmannen i Oslo og Akershus
Vedtatt Fagerstrand 17.8.2002  rev. 10.2.25   
Else Marie Fossbråten Wennersgaard

